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Υπουργείο    Πολιτισμού &  Τουρισμού   -   Γενική Γραμματεία Αθλητισμού
Ονοματεπώνυμο Αντιπροσώπου Πολιτικού Γραφείου Υπουργείου  Ιωάννης Αθαν. Δέτσης
Στοιχεία επικοινωνία   τηλ: 2131316381 , email: thes@gga.gov.gr, iadetsis@gga.gov.gr 
Στοιχεία Συντονιστικής Ομάδας Υπουργείου

(πρόκειται για την ολιγομελή Ομάδα Εργασίας του Υπουργείου σας που συντονίζει την καταγραφή των αναγκαίων στοιχείων για όλες τις διοικητικές μονάδες του Υπουργείου που διαθέτουν γεωχωρικά δεδομένα)
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Περιγραφή συντονιστικού μηχανισμού και ορισμένων αντιπροσώπων από εμπλεκόμενες δ/νσεις
 και ΝΠΔΔ

Παρουσιάστε το συντονιστικό μηχανισμό που συστάθηκε στο Υπουργείο σας, σύμφωνα με το υπόδειγμα του κειμένου «Πρόταση Συντονισμού» και καταγράψτε τα στοιχεία επικοινωνίας των ορισμένων αντιπροσώπων Διευθύνσεων και ΝΠΔΔ. Εάν γνωρίζετε ότι θα έπρεπε να εμπλέκονται και άλλες Δ/νσεις του υπουργείου σας και ΝΠΔΔ που όμως δεν καταφέρατε να έχετε ανταπόκριση καταγράψτε τις όπως και τα στοιχεία επικοινωνίας των Δ/ντών τους.

Εισάγετε εδώ το οργανόγραμμα και τον πίνακα με τα στοιχεία ορισμένων αντιπροσώπων

Περιγράψτε συνοπτικά τις ρυθμίσεις διαμοιρασμού γεωχωρικών δεδομένων που εφαρμόζονται από το Υπουργείο σας και κάθε εμπλεκόμενο φορέα

Α) Εντός του Υπουργείου σας και των εμπλεκόμενων φορέων

Δεν υπάρχουν συγκεκριμένες ρυθμίσεις διαμοιρασμού των γεωχωρικών δεδομένων. 

Β) Μεταξύ άλλων φορέων της ευρύτερης Δημόσιας Διοίκησης

Δεν υπάρχουν συγκεκριμένες ρυθμίσεις διαμοιρασμού των γεωχωρικών δεδομένων. 

Γ) Για το κοινό

Δεν υπάρχουν συγκεκριμένες ρυθμίσεις διαμοιρασμού των γεωχωρικών δεδομένων. 

Δ) Προς θεσμικά όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Δεν υπάρχουν συγκεκριμένες ρυθμίσεις διαμοιρασμού των γεωχωρικών δεδομένων. 

Περιγράψτε συνοπτικά την πολιτική διάθεσης των δεδομένων (πχ πώληση )

Τα δεδομένα διατίθενται δωρεάν μετά από αίτηση των ενδιαφερόμενων 

Περιγράψτε τους όποιους υφιστάμενους και προβλεπόμενους περιορισμούς στην διάθεση χωρικών δεδομένων που παράγει/συλλέγει είναι αρμόδιο το Υπουργείο σας.

Οι προβλεπόμενοι περιορισμοί στη διάθεση χωρικών δεδομένων αφορούν σε περιορισμούς που ισχύουν και σε γενικότερα πλαίσια στη διάθεση δεδομένων (πχ Προστασία Προσωπικών Δεδομένων). 

Εάν θεωρείτε κάποιους από αυτούς τους περιορισμούς αρνητικούς τι μέτρα προτείνετε για την αντιμετώπισή τους.

Τι υπόβαθρα χρησιμοποιείτε? (Καταγράψτε εδώ τα κύρια γεωγραφικά ή χαρτογραφικά υπόβαθρα που χρησιμοποιείτε όπως δορυφορικές εικόνες, αεροφωτογραφίες, και τοπογραφικούς χάρτες)

Κατά περίπτωση η Υπηρεσία προμηθεύεται χάρτες (αναλογικούς ή ψηφιακούς) καθώς και διατιθέμενες αεροφωτογραφίες από ΓΥΣ, κλπ. για την κάλυψη των αναγκών της.
Εκτιμήστε τις συνολικές ετήσιες δαπάνες για αγορά θεματικών ή χαρτογραφικών υποβάθρων, λοιπών γεωδεδομένων και αδειών λογισμικού GIS (συμπεριλαμβανομένου και του κόστους συντήρησης/αναβάθμισης)
Δεν έχει γίνει κάποιος ολοκληρωμένος σχεδιασμός ώστε να προκύπτει το συγκεκριμένο στοιχείο                        

Τι ελλείψεις σε δεδομένα και λογισμικό GIS έχει το υπουργείο σας? 

Στην ΓΓΑ δεν  έχει μέχρι στιγμής αξιοποιηθεί αρκετά η τεχνολογία των Συστημάτων Γεωγραφικών Πληροφοριών . Δεν υπάρχει ολοκληρωμένη Γεωγραφική Βάση Δεδομένων και δεν έχει αγοραστεί ποτέ λογισμικό GIS. Ένας μικρός αριθμός υπαλλήλων διαθέτει σχετικό γνωστικό υπόβαθρο.
Υπάρχουν στοιχεία  απαραίτητα για το έργο σας τα οποία δεν διατίθενται σε ψηφιακή μορφή? Ποια είναι αυτά? Κρίνετε σκόπιμη την ψηφιοποίησή τους?

Υπάρχει πολύ μεγάλος όγκος Τοπογραφικών και Κτηματολογικών Διαγραμμάτων τα οποία διατίθενται σε αναλογική μορφή. Αφορούν σε διαγράμματα που περιγράφουν την ακίνητη περιουσία της ΓΓΑ και καλύπτουν αθλητικές εγκαταστάσεις και χώρους ανήκοντες στην υπηρεσία σε ολόκληρη τη χώρα. Η ψηφιοποίησή τους κρίνεται αναγκαία.
Τι άλλα προβλήματα σε σχέση με την ποιότητα, επικαιροποίηση,  κάλυψη και διαθεσιμότητα αντιμετωπίζετε?  Προτάσεις για την επίλυση τους.

Υπάρχει σε εξέλιξη διαδικασία καταγραφής από την ΓΓΑ, σε συνεργασία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση, όλων των Αθλητικών Εγκαταστάσεων σε όλη την επικράτεια. Με το πέρας αυτής της διαδικασίας εντοπίζεται το κρίσιμο στοιχείο της αναγκαιότητας συνεχούς επικαιροποίησης αυτών των δεδομένων, στις περιπτώσεις επεμβάσεων στις ήδη υπάρχουσες ή δημιουργία νέων από τρίτους φορείς (Τοπική Αυτοδιοίκηση, Αθλητικά Σωματεία, κλπ). 

Η  Βάση Δεδομένων που θα δημιουργηθεί  με την ολοκλήρωση της καταγραφής κρίνεται σκόπιμο να είναι προσβάσιμη σε όλους τους εμπλεκόμενους Φορείς. 
Καταγράψτε τις βάσεις δεδομένων που έχει υπό την εποπτεία του το Υπουργείο σας και περιλαμβάνουν γεωχωρική πληροφορία.
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	Ναι

	Μητρώο Αθλητικών Εγκαταστάσεων
	Όχι. (Προσβασιμότητα υπάρχει μόνο για τις Ολυμπιακές Αθλητικές Εγκαταστάσεις : www.olympicproperties.gr)
	Ναι
	?
	Οχι


Περιγράψτε συνοπτικά τον ρόλο των όποιων εμπλεκόμενων φορέων στην ανάπτυξη και συντήρηση των βάσεων δεδομένων και χωρικών πληροφοριών, των ρόλο τους στον συντονισμό των καθηκόντων, στην παροχή δεδομένων και μεταδομένων, στη διαχείριση, ανάπτυξη και φιλοξενία υπηρεσιών. 

Είναι καίριος ο ρόλος των αθλητικών φορέων καθώς και των φορέων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η συντονισμένη επικοινωνία και συνεργασία μαζί τους είναι επιτακτική.
Προτάσεις για την βέλτιστη ενσωμάτωση και εφαρμογή της Οδηγίας INSPIRE
Άλλες προτάσεις

� Προτείνεται αφού ενημερωθούν όλες οι διευθύνσεις και  ΝΠΔΔ του Υπουργείου σας, να εντοπιστούν οι εμπλεκόμενοι δηλαδή αυτοί που χρησιμοποιούν ή/και παράγουν χωρικά δεδομένα ή/και διαχειρίζονται βάσεις δεδομένων με γεωχωρική πληροφορία.
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