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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Ε΄
Τμήμα γ’
	Μαρούσι, 7 Οκτωβρίου 2014



ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΚΛΕΙΣΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

Α’ ΦΑΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Με σκοπό την επιλογή Ιδιωτικού Φορέα Σύμπραξης για το Έργο:

«Υλοποίηση δυο (2) ανοικτών κολυμβητηρίων και τριών (3) κλειστών μεταλλικών γυμναστηρίων» (2η Ομάδα Αθλητικών Εγκαταστάσεων)
Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ προκηρύσσει Δημόσιο Διεθνή Διαγωνισμό με Κλειστή Διαδικασία με σκοπό την επιλογή Ιδιωτικού Φορέα Σύμπραξης (Ι.Φ.Σ.) για το έργο «Υλοποίηση δύο (2) ανοικτών κολυμβητηρίων και τριών (3) κλειστών μεταλλικών γυμναστηρίων» (2η Ομάδα Αθλητικών Εγκαταστάσεων) σύμφωνα με την από 06-11-2013 απόφαση της Διυπουργικής Επιτροπής Συμπράξεων Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (Δ.Ε.Σ.Δ.Ι.Τ.) με την οποία εγκρίθηκε η υπαγωγή του έργου «Υλοποίηση έντεκα (11) ανοικτών κολυμβητηρίων και επτά (7) κλειστών μεταλλικών γυμναστηρίων» στις διατάξεις του Ν.3389/2005 όπως ισχύει, και με την από 16-07-2014 (αρ. πρωτ. ΤΥ-Δστ/Φ550/οικ:21783) απόφαση του Υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού με την οποία εγκρίθηκε η ομαδοποίηση των αθλητικών εγκαταστάσεων του έργου «Υλοποίηση έντεκα (11) ανοικτών κολυμβητηρίων και επτά (7) κλειστών μεταλλικών γυμναστηρίων».

Σύντομη Περιγραφή: Το αντικείμενο της Σύμπραξης είναι η μελέτη, χρηματοδότηση, κατασκευή και βαριά συντήρηση της 2ης Ομάδας Αθλητικών Εγκαταστάσεων που περιλαμβάνει δύο (2) ανοικτά κολυμβητήρια και τρία (3) κλειστά μεταλλικά γυμναστήρια με Σ.Δ.Ι.Τ., για χρονικό διάστημα 20 έτη, από τη θέση σε ισχύ της Σύμβασης Σύμπραξης, ώστε να διασφαλίζεται η πλήρης, συνεχής και απρόσκοπτη διαθεσιμότητά τους προς λειτουργία από τους οικείους Δήμους. Το ενδεικτικό προϋπολογιζόμενο κόστος του συνόλου του έργου της 2ης Ομάδας αθλητικών εγκαταστάσεων  σε καθαρή παρούσα αξία, των πληρωμών διαθεσιμότητας ανέρχεται για το σύνολο των αθλητικών εγκαταστάσεων σε επτά εκατομμύρια εξακόσιες χιλιάδες  Ευρώ (7.600.000 €), πλέον ΦΠΑ.  Ταξινόμηση κατά CVP: Κύριο αντικείμενο 45212000. Πρόσθετα αντικείμενα 79421200,50000000.
Η Αναθέτουσα Αρχή θα καταβάλλει, μετά την έναρξη λειτουργίας του Έργου στην Ανώνυμη Εταιρεία Ειδικού Σκοπού (Α.Ε.Ε.Σ.), την οποία υποχρεούται κατά τον Ν. 3389/2005 να συστήσει ο Ιδιωτικός Φορέας Σύμπραξης που θα επιλεγεί με βάση την παρούσα διαδικασία, περιοδικές πληρωμές διαθεσιμότητας μέχρι τη λήξη της Σύμβασης Σύμπραξης. Το σύνολο των ετήσιων πληρωμών διαθεσιμότητας θα καταβληθεί μέσω του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων. 

Ο Ι.Φ.Σ. αρχίζει να λαμβάνει πληρωμές μόνο μετά την παράδοση του έργου ολοκληρωμένου, δοκιμασμένου και προς χρήση για το σκοπό που προορίζεται. Στο πλαίσιο αυτό οι πληρωμές προς τον Ι.Φ.Σ., κατά την περίοδο λειτουργίας, θα είναι συνδεμένες με τον συστηματικό έλεγχο και παρακολούθηση των επιθυμητών αποτελεσμάτων, την τήρηση των κριτηρίων διαθεσιμότητας και των προδιαγραφών συντήρησης - αποτελέσματος, που θα περιλαμβάνονται στα τεύχη της Β΄ Φάσης. Στη Διακήρυξη Β’ Φάσης και τα λοιπά τεύχη που θα τη συνοδεύουν θα προσδιορίζονται αναλυτικότερα τα παραπάνω, περιλαμβανομένου του τρόπου και της συχνότητας καταβολής των πληρωμών, καθώς και όλες οι αναγκαίες λεπτομέρειες, που αφορούν στην εκτέλεση του Έργου (προδιαγραφές κατασκευής, συντήρησης και αποτελέσματος, μέγιστος χρόνος κατασκευής, υπηρεσίες συντήρησης των εγκαταστάσεων κτλ).

Η συνολική διάρκεια της Σύμπραξης ανέρχεται σε είκοσι (20) έτη από τη θέση σε ισχύ της Σύμβασης Σύμπραξης, σύμφωνα με όσα θα αναφέρονται ειδικότερα στη Διακήρυξη της Β’ Φάσης και ιδίως στο σχέδιο της Σύμβασης Σύμπραξης.

Δεδομένου ότι κατά την παρούσα φάση προγραμματίζονται από την Αναθέτουσα Αρχή ενέργειες αναφορικά με τον ακριβή προσδιορισμό του εύρους του Έργου και των λειτουργικών δυνατοτήτων του, η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης, με την έννοια της αύξησης ή και του περιορισμού του αντικειμένου της παρούσας Σύμπραξης μέχρι την έναρξη της Β’ Φάσης της διαδικασίας ανάθεσης.

Διαδικασία Ανάθεσης – Νομικό Πλαίσιο Διαγωνισμού – Κριτήριο Ανάθεσης Σύμβασης : Η επιλογή του Ιδιωτικού Φορέα Σύμπραξης (ΙΦΣ) θα γίνει με την κλειστή διαδικασία του άρθρου 8 Ν.3389/2005 (άρθρο 1 παρ. (11)β Οδηγίας 2004/18). Ειδικότερα, ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σε δύο φάσεις: 1) Την Α’ Φάση (προεπιλογή) οι Ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν εγγράφως το ενδιαφέρον τους με την υποβολή αίτησης συμμετοχής μέσω της κατάθεσης φακέλου εκδήλωσης ενδιαφέροντος, σύμφωνα με τους όρους της Προκήρυξης Κλειστής Διαδικασίας – Α’ Φάση: Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. Θα προεπιλεγούν 6 υποψήφιοι, εφόσον υπάρχει επαρκής αριθμός κατάλληλων υποψηφίων. 2) Την Β’ ΦΑΣΗ, οι προεπιλεγέντες θα υποβάλουν Δεσμευτικές Προσφορές, θα αξιολογηθούν και θα γίνει η ανάθεση, σύμφωνα με τα τεύχη Β’ Φάσης.
O διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Ν.3389/2005 (Α΄232/22.9.2005), όπως ισχύει, το Π.Δ.60/2007 (Α΄64/16.3.2007) όπως ισχύει, το Ν.3886/2010 (Α΄173/30.9.2010), το Ν.3310/2005 (Α΄30/14-2-2005), το Ν.4129/2013 (Α΄52/2013) όπως τροποποιήθηκε από το Ν.4146/2013 (Α΄90/2013), τους όρους των τευχών της Α’ και της Β’ Φάσης του Διαγωνισμού.

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης Σύμπραξης είναι η «πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά», σύμφωνα με το άρθρο 10 παρ. 1 του Ν. 3389/2005 και το άρθρο 51 παρ. 1(α) του Π.Δ. 60/2007 (άρθρο 53 παρ. 1(α) της Οδηγίας 2004/18).

Τόπος εκτέλεσης του έργου και παροχής των υπηρεσιών: Δήμος Ασπρόπυργου (Αττική), Δήμος Θήβας, Δήμος Άργους, Δήμος Σικυωνιών, Δήμος Τανάγρας.
Εφαρμοστέο Δίκαιο – Γλώσσα της διαδικασίας: Ο Διαγωνισμός και η Σύμβαση Σύμπραξης θα διέπονται από το κοινοτικό και ελληνικό δίκαιο και θα ερμηνεύονται σύμφωνα με αυτά, Επίσημη γλώσσα της διαγωνιστικής διαδικασίας είναι η ελληνική, οι δε συμβάσεις θα συνταχθούν στην ελληνική γλώσσα.

Παραλαβή της Προκήρυξης Κλειστής Διαδικασίας – Α’ Φάση - Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, Συμπληρωματικές Πληροφορίες: Παραλαβή της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος μέχρι και 14 Νοεμβρίου 2014, και ώρα 14:00 από τα γραφεία της Αναθέτουσας Αρχής ( Γ.Γ.Α.) στο Μαρούσι, Α. Παπανδρέου 37, 2ος όροφος, αρμόδιοι υπάλληλοι για επικοινωνία: Ευαγγελία Χαλκιά τηλ. 2131316041, Ταξιαρχούλα Γώγου τηλ. 2131316037. 

Για την παραλαβή της έντυπης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος υποβάλλεται στο πρωτόκολλο της Γ.Γ.Α. ειδική αίτηση εξουσιοδότηση από το νόμιμο εκπρόσωπο του Ενδιαφερομένου και κάτω από την εταιρική σφραγίδα (αν πρόκειται για οποιασδήποτε μορφής εταιρεία), στην οποία θα αναφέρονται τα πλήρη στοιχεία του παραλήπτη και του Ενδιαφερομένου, περιλαμβανομένου του ονοματεπωνύμου του παραλήπτη και, σε περίπτωση νομικού προσώπου, της επωνυμίας του και του ονοματεπωνύμου του νομίμου εκπροσώπου του, καθώς και της πλήρους διεύθυνσης επικοινωνίας, τηλεφώνου, ηλεκτρονικής διεύθυνσης και αριθμού φαξ.

Συμπληρωματικές πληροφορίες και διευκρινίσεις έως και 17 Νοεμβρίου 2014, και ώρα 14:00. 

Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Φακέλου Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: Τετάρτη, 26 Νοεμβρίου 2014, ώρα 12:00.

Τόπος Υποβολής Φακέλων Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: υποβάλλονται ή αποστέλλονται ταχυδρομικά ή με συστημένη επιστολή στο πρωτόκολλο της Αναθέτουσας Αρχής Α. Παπανδρέου 37, 15180 Μαρούσι.
Ημερομηνία Αποστολής Περίληψης της Προκήρυξης Κλειστής Διαδικασίας - Φάση Α - Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος στην Επίσημη Εφημερίδα της Ε.Ε: 7/10/2014 

Πρόσθετες Πληροφορίες: Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο και το διαγωνισμό περιλαμβάνονται στην Προκήρυξη Κλειστής Διαδικασίας – Α’ Φάση: Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και τα Παραρτήματα 1-13 αυτής που διατίθενται σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα.
      Μαρούσι, 7-10-2014

           Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
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