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[bookmark: _GoBack]Σας υποβάλω τα συνημμένα δικαιολογητικά και παρακαλώ να γίνω δεκτός-η στη Σχολή   Προπονητών Γ΄ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΘΑΛΛΑΣΙΟΥ ΣΚΙ που θα λειτουργήσει στην από 20/11/2021 έως 31/12/2022 με βάση την Υπουργική Απόφαση ΥΠΠΟΑ/457987/04-11-2021)
(ΦΕΚ 5452/Β΄/25.11 .2021).

Mε την αίτηση αυτή αποδέχομαι τη χρήση και επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, για τις ανάγκες λειτουργίας και ενημέρωσης για τα θέματα που αφορούν την ως άνω σχολή
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Η κατάθεση γίνεται υποχρεωτικά ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού:
https://eservices.gga.gov.gr/case/sxoli-proponiton/ perigrafi/ πατώντας το εικονίδιο «Δημιουργία αίτησης».

Επισυναπτόμενα δικαιολογητικά:

1. Αίτηση ενδιαφερομένου.
2.  Ιατρική βεβαίωση υγείας και αρτιμέλειας.
3. Απολυτήριο εξατάξιου Γυμνασίου ή Λυκείου ή άλλης ισότιμης Σχολής (με βάση τα όσα προβλέπονται από το Υπουργείο Παιδείας - βεβαίωση περί ισοτιμίας). Όσοι   διαθέτουν πιστοποιητικό σπουδών Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Αλλοδαπής, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η διαβάθμιση αυτών και αντιστοιχίας με το απολυτήριο του τριταξίου Ελληνικού Γενικού Λυκείου. Ως εκ τούτο θα πρέπει οι κάτοχοι αυτών να απευθυνθούν  είτε στην Γενική Γραμματεία Παιδείας και Θρήσκευμα- των Διεύθυνση Παιδείας Ομογενών Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Ξένων και Μειονοτικών Σχολείων / Τμήμα Σπουδών Προγραμμάτων Οργάνωσης και Μαθητικών θεμάτων (ΔΙΠΟΔΕ ΞΜΣ) ή στις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του τόπου διαμονής τους προκειμένου να τους χορηγηθεί η σχετική βεβαίωση.
(Σημείωση: Για πτυχιούχους ΑΕΙ δεν απαιτείται η προσκόμιση απολυτηρίου Λυκείου).
4. Υπεύθυνη δήλωση (άρθρο 8 του ν. 1599/1986) «περί μη άσκησης ποινικής δίωξης και περί μη παραπομπής     σε ποινική δίκη».
5. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας (δύο όψεις) ή διαβατηρίου.
6. Αντίγραφο άδειας οδήγησης ταχυπλόου σκάφους.
7. Άλλα δικαιολογητικά που προβλέπονται στις προϋποθέσεις συμμετοχής - γενικά και ειδικά    
    προσόντα  συμμετοχής:
· Βεβαίωση αθλητικής εμπειρίας από την Ομοσπονδία (επισυναπτόμενα φύλλα αγώνων).
8. Για πτυχιούχους ΤΕΦΑΑ και απόφοιτους άλλων ΑΕΙ απαιτούνται:
· Πτυχίο.
· Αναλυτικό πρόγραμμα σπουδών και αναλυτική βαθμολογία (για την περίπτωση ‘μεταφοράς’     μαθημάτων).
9. Βεβαίωση επιτυχούς εξέτασης στη κολύμβηση και    το Θαλάσσιο σκι.
Για απόφοιτους σχολής προπονητών της Γ.Γ.Α. οι οποίες ιδρύθηκαν μετά το έτος 2016 απαιτείται:
· Φωτοαντίγραφο του διπλώματος.
Το Τμήμα Προπονητών και Εκπαιδευτών Αθλημάτων της Γ.Γ.Α. θα αναζητήσει αυτεπάγγελτα την ποινική κατάσταση του υποψηφίου από την αρμόδια εισαγγελική αρχή.
Η διαδικασία κατάθεσης της αίτησης με τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά ολοκληρώνεται τουλάχιστον ΣΑΡΑΝΤΑ (40) ημέρες πριν την ημερομηνία έναρξης λειτουργίας της σχολής.



· Το Τμήμα Προπονητών και Εκπαιδευτών Αθλημάτων Αθλητισμού της Γ.Γ.Α. θα αναζητήσει αυτεπάγγελτα την ποινική κατάσταση του υποψηφίου από την αρμόδια εισαγγελική αρχή, εάν δεν προσκομιστεί. 
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