ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ Β’ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
ΥΠΠΟΑ/49281/23.2.2022 (ΦΕΚ 1237/Β/17.3.22) 
Η αίτηση συμμετοχής μαζί με τα συμπληρωματικά δικαιολογητικά, θα πρέπει να κατατεθούν αποκλειστικά και μόνο ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού μέσω της υπηρεσίας τηλε-υποδοχής αιτημάτων: Αιτήσεις προπονητών-Αιτηση συμμετοχής Σχολής Προπονητών 
https://eservices.gga.gov.gr/case/sxoli-proponiton/perigrafi/
· Η αποκλειστική προθεσμία υποβολής αιτήσεων των υποψηφίων σπουδαστών, ορίζεται η από 
11 / 4 / 2022 έως 8 / 5 / 2022
Όλα τα δικαιολογητικά, όπως αναγράφονται στο υπόδειγμα της αίτησης, και σύμφωνα με την Απόφαση Ίδρυσης της Σχολής – Αναρτημένη στην ιστοσελίδα της ΓΓΑ στη θέση Προπονητές – Σχολές Α3.77 - θα πρέπει να κατατεθούν επισυναπτόμενα εντός της συγκεκριμένης προθεσμίας. στην ανωτέρω ηλεκτρονική διεύθυνση υποδοχής αιτημάτων. 
· Η Ιατρική Βεβαίωση χορηγείται από Ιατρό Παθολόγο ή Γενικής Ιατρικής, Ιδιώτη ή από Δημόσιο Νοσοκομείο.. Η Βεβαίωση δεν πρέπει να έχει εκδοθεί σε χρονικό διάστημα μεγαλύτερο του ενός έτους. Πρέπει να αναγράφεται πάνω σε αυτήν η ημερομηνία έκδοσής της καθώς και να είναι ευκρινής η σφραγίδα του Ιατρού (Προτείνεται η συμπλήρωση του σχετικού υποδείγματος Ιατρικής Βεβαίωσης). 
· Η προπονητική εμπειρία βεβαιώνεται με:  α) αντίγραφο της σχετικής σύμβασης εργασίας αναρτημένης στο πληροφοριακό σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ» ή θεωρημένης από την αρμόδια Δ.Ο.Υ. ή αναρτημένης στο ΤΑΧΙS και β) βεβαίωση του σωματείου στην οποία αναγράφονται οι μήνες της απασχόλησης και το άθλημα στο οποίο εργάστηκε ως προπονητής.

· Οι Πτυχιούχοι ΑΕΙ μπορούν να κατοχυρώσουν μαθήματα που έχουν διδαχθεί και περιλαμβάνονται στους κύκλους σπουδών 1 & 2, με τους αντίστοιχους βαθμούς. Αυτό αποδεικνύεται από τη κατάθεση αναλυτικής βαθμολογίας του οικείου ιδρύματος. 

· Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν συμπληρώσει ή να συμπληρώνουν το 21ο έτος της ηλικίας τους έως τις 31/12/2022.
· Μέρος του διδακτικού αντικειμένου  έως του ποσοστού 60% θα καλυφθεί με εξ΄ αποστάσεως εκπαίδευση μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας. 
· Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνείτε με το Τμήμα προπονητών και Εκπαιδευτών Αθλημάτων τηλ. 2131316422 ehadou@gga.gov.gr και τηλ 2131316084, 2131316462. askamagi@gga.gov.gr,  kkaradenizloglou@gga.gov.gr 
