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Ημερίδα Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού στο πλαίσιο του προγράμματος «StartToTalk».
Κύριε Υπουργέ, 
Κυρίες και κύριοι, 
Θα ήθελα κατ αρχάς να ευχαριστήσω τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού για την πρόσκληση στη σημερινή ημερίδα για την καμπάνια start to talk. Διότι είναι βαθιά μας πίστη ότι πρέπει – οφείλουμε να μιλάμε. Οφείλουμε να φέρνουμε στην επιφάνεια τέτοιες παράνομες και επικίνδυνες συμπεριφορές.  Να τις αντιμετωπίζουμε αποτελεσματικά και έγκαιρα, προστατεύοντας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα παιδιά μας. Θέλω λοιπόν εκ μέρους του ΚΜΟΠ να σας συγχαρώ γι’ αυτή  την πρωτοβουλία. 
Τέτοιες εκδηλώσεις που στοχεύουν στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση όλων μας σχετικά με την πρόληψη και αντιμετώπιση οποιασδήποτε μορφής βίας και κακοποίησης εναντίον των παιδιών μας βρίσκουν πάντοτε αρωγούς και συμμάχους. Άλλωστε, στο πλαίσιο του Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του ΚΜΟΠ και της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, με πυρήνα τη δράση μας Live Without Bullying, κοινό μας όραμα είναι να διασφαλίσουμε ότι κάθε παιδί, σε οποιαδήποτε γωνιά της Ελλάδος και εάν βρίσκεται θα αθλείται σε ένα ασφαλές, ευχάριστο και αξιόπιστο αθλητικό περιβάλλον. 
Το ΚΜΟΠ, για περισσότερα από 40 χρόνια σχεδιάζει και υλοποιεί κοινωνικές δράσεις και παρεμβάσεις που έχουν στο επίκεντρο τη διασφάλιση των δικαιωμάτων των παιδιών. Ο αθλητισμός δεν είναι μόνο ένας τρόπος για σωματική άσκηση, αλλά για εμάς είναι και ένα μέσο για να διαμορφώσουμε έναν καλύτερο κόσμο που θα βασίζεται στις αξίες που απορρέουν από τον αθλητισμό όπως η αλληλεγγύη, η συνεργασία, ο σεβασμός στη διαφορετικότητα. 
Όμως, για να μπορέσουν τα παιδιά να αποκομίσουν αυτά τα οφέλη, θα πρέπει πρωτίστως να αθλούνται σε ασφαλή αθλητικά περιβάλλοντα. Έτσι λοιπόν, στο ΚΜΟΠ υλοποιούμε το πρόγραμμα ACTIVE: Focus on Children; Strengthening Policies in Sports and Leisure ACTIVities, το οποίο έχει ως στόχο την προώθηση πολιτικών προστασίας των παιδιών στον αθλητισμό. Χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Δικαιώματα, Ισότητα και Ιθαγένεια της Ε.Ε και υλοποιείται ταυτόχρονα στην Ελλάδα, στην Ιταλία, στην Πορτογαλία, στην Κύπρο και στη Σκωτία.
Στον πυρήνα των δραστηριοτήτων του είναι η ανάπτυξη ενός διαδικτυακού εργαλείου για την αξιολόγηση των πρακτικών που εφαρμόζουν οι αθλητικοί οργανισμοί και της ικανότητάς τους να διαμορφώσουν ένα ασφαλές αθλητικό περιβάλλον για τα παιδιά. 
Το εργαλείο αξιολόγησης ACTIVE βασίστηκε σε εκτενή βιβλιογραφική έρευνα και έρευνα πεδίου που διεξήχθη στην Ελλάδα, την Κύπρο, την Ιταλία και την Πορτογαλία με τη συμμετοχή 243 προπονητών, αθλητών, γονέων και παιδιών.
Με βάση την έρευνά μας αναπτύχθηκε ένα σύντομο αλλά μεγάλης σημασίας ερωτηματολόγιο με βάση 4 ενότητες: πολιτική, άνθρωποι, διαδικασίες & συστήματα και λογοδοσία. 
Απαντώντας λοιπόν στις ερωτήσεις των 4 θεματικών ενοτήτων οι αθλητικοί οργανισμοί και προπονητές έχουν την ευκαιρία να ενισχύσουν τις γνώσεις τους για την εφαρμογή πολιτικών για την προστασία των παιδιών, ενώ θα λάβουν μια φόρμα αξιολόγησης για το τι πρέπει να βελτιώσουν ώστε να διαμορφώσουν το κατάλληλο περιβάλλον που θα εστιάζει στις ανάγκες των παιδιών.
Πρόκειται δηλαδή για μια πλατφόρμα ενημέρωσης ευαισθητοποίησης και αυτοαξιολόγησης. Μια πλατφόρμα που οδηγεί στη δημιουργία μιας νέας κουλτούρας προστασίας των παιδιών από τέτοιες συμπεριφορές. Δημιουργεί ένα ασφαλές περιβάλλον το οποίο και οι γονείς θα μπορούν να εμπιστευθούν.
Η πλατφόρμα είναι ενεργή στην ιστοσελίδα activeproject.eu και μπορείτε να την επισκεφθείτε.
Επίσης, την παρούσα χρονική περίοδο αναπτύσσουμε ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα που θα δίνει τα κατάλληλα εφόδια στους προπονητές για να διαχειριστούν πιο αποτελεσματικά περιπτώσεις βίας εναντίον των παιδιών. Περιπτώσεις που μπορεί να προκύπτει από τους προπονητές, από τους γονείς ή ακόμα και από τα ίδια τα παιδιά μεταξύ τους. 
Ενδεικτικά, το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Active θα περιλαμβάνει ενότητες όπως; πολιτικές προστασίας των παιδιών, εντοπισμός και αντιμετώπιση περιστατικών βίας εναντίον παιδιών στον αθλητισμό, χρήσιμους ορισμούς και τρόπους προώθησης ενός ευχάριστου και ασφαλούς περιβάλλοντος, που θα βασίζεται στην ανάπτυξη καλών σχέσεων μεταξύ των εμπλεκομένων. 
Το εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα θα ξεκινήσει τον Μάρτιο, θα υλοποιηθεί διαδικτυακά και θα χαρούμε πολύ να επικοινωνήσετε μαζί μας για να λάβετε μέρος. 
Αυτό ήταν με λίγα λόγια το πρόγραμμα που υλοποιεί το ΚΜΟΠ αυτή την περίοδο σχετικά με την προστασία των παιδιών στον αθλητισμό, σύντομα όμως έρχονται και άλλες πρωτοβουλίες οι οποίες θα έχουν ως στόχο την ενδυνάμωση των προπονητών, την προστασία των παιδιών και την καταπολέμηση των διακρίσεων, της βίας και του ρατσισμού στον αθλητισμό.
Σας ευχαριστώ πολύ!
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