
Ολόκληρη η ομιλία του κ. Βρούτση για το «Ευρωπαϊκό Αθλητικό Μοντέλο»
[bookmark: _GoBack]Η Ελλάδα διαδραμάτισε κεντρικό ρόλο τα τελευταία χρόνια στις συζητήσεις για την πολιτική της ΕΕ σχετικά με το «Ευρωπαϊκό Αθλητικό Μοντέλο» και θα συνεχίσουμε να το υπερασπιζόμαστε σθεναρά:
Από την ελεύθερη βούληση συμμετοχής σε σωματείο, ως τις αξίες της αλληλεγγύης, ιδίως μεταξύ επαγγελματικού και ερασιτεχνικού αθλητισμού, της δικαιοσύνης, της ακεραιότητας, της ισότητας των φύλων και του ανοιχτού χαρακτήρα των διοργανώσεων.
Η βάση στο Ευρωπαϊκό Μοντέλο Αθλητισμού είναι ο σωματειακός αθλητισμός, με τα σωματεία ως βασικά κύτταρα και την «πυραμίδα» να καταλήγει στις Εθνικές και στις Διεθνείς Ομοσπονδίες ανά άθλημα.
Στη βάση της «πυραμίδας» υπάρχουν και παίζουν σημαντικό ρόλο οι υποδομές και ο μαζικός αθλητισμός, ως προαπαιτούμενα, για την κορυφή της «πυραμίδας», όπου βρίσκεται ο αθλητισμός επιδόσεων.
Το Μοντέλο μας σέβεται και ενισχύει την διασύνδεση της εμπορικής επιτυχίας, αλλά ρητά τη συνδέει με τις αξίες του Αθλητισμού παντού: από τις γειτονιές, τους δρόμους και τις πλατείες ως τα υψηλά στρώματά του!
Είναι ισχυρή και κοινή μας πεποίθηση ότι ο ευρωπαϊκός αθλητισμός πρέπει να υπηρετεί την ευρωπαϊκή κοινωνία και τους πολίτες της. 
Δεν μπορεί να είναι μόνο εμπορική ψυχαγωγία, δεν είναι απλώς μια άσκηση κερδοσκοπίας.
Ο αθλητισμός οφείλει να προάγει την κοινωνική ένταξη, τη συνοχή της κοινότητας και τη συμμετοχή όλου του πληθυσμού.
Το Μοντέλο μας δεν είναι μια μονοδιάστατη διαδικασία για τις ελίτ. Περιλαμβάνει ανοιχτές διοργανώσεις μέσω κατηγοριών που βρίσκονται σε αλληλεπίδραση, με τη διαδικασία ανόδου και υποβιβασμού ομάδων. Η λογική μας αυτή έρχεται σε αντίθεση με τη διεξαγωγή κλειστών διοργανώσεων, όπως η Ευρωλίγκα στο μπάσκετ.
Καλωσορίζω τον κ. Τσέφεριν, Πρόεδρο της UEFA, στη συζήτησή μας σήμερα και επωφελούμαι της ευκαιρίας να τονίσω ότι το Ευρωπαϊκό Ποδόσφαιρο, το ανοιχτό και χωρίς αποκλεισμούς, που βασίζεται στην αθλητική αξία με το σύστημα προαγωγής και υποβιβασμού, είναι παράδειγμα του Ευρωπαϊκού Αθλητικού Μοντέλου.
Αυτό το Μοντέλο σημαίνει ότι όλοι οι σύλλογοι, από όλα τα κράτη-μέλη μπορούν να ονειρεύονται και να προσπαθούν να φτάσουν στην κορυφή. 
Γίναμε μάρτυρες του ονείρου που έγινε πραγματικότητα στον τελικό του Conference League προ μηνών, που φιλοξενήθηκε στην Αθήνα, στο γήπεδο της ΑΕΚ, όταν ο Ολυμπιακός κατέκτησε τον πρώτο του ευρωπαϊκό τίτλο.
Οφείλουμε και θα προστατεύουμε αυτό το Μοντέλο που εξασφαλίζει πρόσβαση και ίσες ευκαιρίες για όλους και να αποτρέπουμε προσπάθειες υπονόμευσής του. 
Δεν θα αφήσουμε τον αθλητισμό, την κληρονομιά και τον κοινωνικό του ρόλο, εκτεθειμένα σε επιθέσεις από άκρατα ιδιωτικά επενδυτικά μοντέλα που βασίζονται μόνο στο κέρδος.
Μαζί με τους συναδέλφους Υπουργούς Αθλητισμού, παραμένω προσηλωμένος στη διασφάλιση ότι η εμπορική επιτυχία του επαγγελματικού επιπέδου συνδέεται πάντοτε με την αλληλεγγύη για την υπόλοιπη πυραμίδα, παρέχοντάς της ζωτική υποστήριξη.
Παραμένουμε πιστοί στο ανθρωποκεντρικό Ευρωπαϊκό Αθλητικό Μοντέλο, ενωμένοι στην προάσπιση των αθλητικών ιδεωδών και στην ενότητα φυλών και φύλων, αρχών και αξιών.
Ο Αθλητισμός αποτελεί-και τούτο συμβαίνει ολοένα και περισσότερο- ένα σταθερό όχημα ενσωμάτωσης, ισότητας, άρσης των διακρίσεων, ανοχής στη διαφορετικότητα.
Ο Αθλητισμός είναι πολυδιάστατο κοινωνικό εργαλείο και το Ευρωπαϊκό Μοντέλο Αθλητισμού προσφέρει αυτήν ακριβώς την ολιστική προσέγγιση, ώστε η προσφορά του αθλητισμού στην κοινωνία να είναι περισσότερο προσανατολισμένη στις αξίες παρά στις οικονομικές αποδόσεις.
Και εμείς στην Ελλάδα, ως η γενέτειρα του Αθλητισμού και του Ολυμπισμού, που στηρίζεται σε Αξίες, αυτό το αθλητικό μοντέλο ακολουθούσαμε, ακολουθούμε και θα ακολουθούμε! 
Ένα μοντέλο που είμαστε πολύ ευτυχείς που ακολουθείται σε όλη την ευρωπαϊκή ήπειρο.

